

公交优先三年行动计划将解决公交发展难题

要想拿到政府补贴 公交企业须让乘客满意

三年内,南京将有2700辆公交车面临“退役”,公交企业既要兼顾着“公益性”,又要顾及“市场性”,一直处于政府补贴不到位、经营亏损的尴尬境地,更换新车的钱从哪里来?记者昨日从南京市客运交通管理处获悉,南京市公交优先三年行动计划正在制定中,提出3点目标解决公交发展6大难题。

起草公交优先3年实施计划的负责人表示,将提出3大目标,首先要使车型有改观,更加舒适环保,破车到期必须更换掉;其次要建一大批首末站和枢纽站,解决困扰公交多年的场站问题;最后还要规划引领,拿出5年城市交通发展规划。

拿到补贴须让乘客满意

据介绍,为了拟订公交优先3年实施计划,客管处等部门进行了长时间的调研。通过梳理,客管部门发现,南京5016辆公交车有一半因为无场站而“夜宿街头”。在经营的公交线路中,三分之一盈利,三分之一持平,三分之一则亏得厉害。“这部分线路是公益线路,主要是一批夜间线路、通往新市区以及发往郊区的‘村村通’线

路。”在三年公交发展行动计划中,将逐一解决这些问题。政府会补贴公交,但公交企业不能躺在政府的怀里等饭吃。既要开源,也要节流,充分挖掘公交企业积淀的资产,将闲置资产变现,继续寻求合作伙伴,内部还要继续深化改革,用现代化管理节约成本。该负责人表示,将来政府要补贴的是那部分不盈利的公益线路,企业要拿到补贴不是一件容易的事,要拿到补贴就必须让乘客满意。

水上巴士配合跨江发展

据介绍,为了配合跨江发展战略,4年内,南京市民有望乘坐着快速、便捷、舒适的水上快速游艇——水上巴士,往返于江南江北。据悉,建设以水上快客巴士为主体

的新型水上客运市场,已被列入南京市市政公用十一五规划。一份名为《关于开辟中山码头到滨江新城水上巴士可行性方案》也已提交到相关部门,等待论证和审批。

按照有关单位提出的方案,在明发滨江新城与威尼斯水城之间建设一座码头。或者在距离大兴码头0.5公里处的潜洲建设一座滚装船码头。滚装船通俗地说,就是可供数十辆车及数百名乘客同时摆渡的大型渡船,可有效疏散过江车辆,为长江大桥减负。该船时速为25~30公里,到达江北的时间在20~30分钟。在潜洲的南岸则建设4座栈桥,与大兴码头相连。到达大兴码头后的车辆可直接走惠民大道,向四处分流。

快报记者 鲍铭东

割掉公交车的“黑尾巴” 柴油不达标不行

快报讯(记者 鲍铭东)到了冬季南京公交的“黑尾巴”现象明显减少了,然而,记者昨日从客管部门获悉,到了3月底“黑尾巴”将卷土重来,因为公交“黑尾巴”的元凶就是柴油达不到清洁柴油的标准。

据了解,到2009年南京公交将有2700辆公交车要退役更换,有关专家介绍,由于化油器汽油车达不到国II标准,已经禁止生产,如果上天然气的公交车,又因为冬季气源紧张而无法满足需求,上电喷双燃料公交车吧,每辆购置费高达60万元,根本无力承受,因此公交更型只能选择柴油车。

据悉,南京平日常使用的都是0号柴油,只有自11月1日起才有-10号柴油生产销售,因此,每到冬天,公交车尾部冒黑烟的现象大为减轻,启动、爬坡时尾部冒出淡淡的清烟。公交专家告诉记者,目前

执行的是252号轻柴油标准,按此标准生产的柴油含硫量高达2000MMP,由于尾气中二氧化硫比空气重,对市民污染损伤很严重。0号柴油是给拖拉机用的,含硫量高,黑尾巴现象就避免不了,虽然-10号柴油含硫量少些,但也只能达到国I的排放标准。如果要执行GBT19141标准(国家车用柴油标准),含硫量不大于500MMP,用这种油排放可以达到国II甚至国III的标准,公交的“黑尾巴”将彻底消除。

有关专家表示,目前这种达标的柴油还没有供应,因此呼吁厂家应该生产清洁柴油,代替目前这种公交车的柴油供应,但如果这么做,公交企业一年下来柴油差价就得多付2500万元,经营负担将更重。不过,政府为了环境保护的需要,应该着力推广清洁能源,让市民远离“黑尾巴”的威胁。

今年出租车管理要出重拳 狠狠打机场“害群之马”

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市客管处获悉,今年他们要争创文明行业,对出租车管理和黑车的打击力度仍将加强,机场的“害群之马”可能被“极刑”,逐出客运行业。

据客管处吴红兵处长介绍,去年南京市更型了4227辆出租车,通过2年的更型升级,南京市出租车新车率已经高达87.7%,车容车貌也有了明显的改善。在市场监管、整顿方面,去年共打击了2626

辆黑车,是客管处成立以来打黑总数的2.86倍。今年客管处打黑力度不减,并且要加强对出租车的管理,争创文明行业。对于在机场的一批“害群之马”,他们也正在做相关材料,准备对这几名的哥处以“极刑”,逐出租车营运队伍。目前他们正在积极协调GPS安装的问题,争取早日开通统一的叫车热线,并鼓励更多的出租车装上刷卡机具,进一步方便市民打车。

今年,南京力争半数出租车可以刷卡

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京公用IC卡公司获悉,影响的哥接受市民刷卡积极性的难题破解,今后的哥的车载机将进行升级改造,改造后将可以远传采集数据,不用3天回公司采集一次了,IC卡公司负责人表示,今年力争一半出租车都

能刷卡。同时,IC卡进军洗车业,推出洗车刷卡优惠的活动,并发行迷你小猪套卡,来满足广大青年用户需求。

据悉,为解决出租车刷卡难题,近期IC卡公司结合出租车公司对车辆增设GPS定位系统,推出出租车无线数据传输功能,届时,刷卡数

据传输问题将得到根本解决。

据了解,春节前,南京市民使用的金陵通卡,也可以在汽车洗车企业刷卡洗车了。记者昨天在一家汽车装潢中心看到,这里已经开始实施刷卡洗车优惠了,原本10元洗一辆车,刷卡8元就可以了,非常方便。为庆祝情人节和金猪年

的到来,IC卡公司还推出了两套以金猪为主打图案的金陵通迷你卡。春节前,IC卡有关标志将陆续在金陵通卡各个应用领域及全市所有公用IC卡业务服务网点安置,或者是灯箱,或者是有机玻璃刻蚀,今后市民只要看到这一标志,就可以进行刷卡消费。

送给肿瘤患者最好的新年礼物

——中科灵芝孢子油

8年连续代表科学院参加高交会,8年诚信经营和市场验证,10多家国内外顶尖科研机构 and 高等学府专业论证,20年持续科技攻关和升级,铸就了中药抗肿瘤的科技品牌——中科灵芝孢子油。因其优秀的品质和良好的口碑,中科灵芝孢子油也成为百万肿瘤患者的共同选择。中科灵芝孢子油是灵芝孢子的脂溶性特质,采用唯一获得国家发明专利的灵芝孢子油提取技术——CO₂超临界萃取技术(专利号:ZL991239520),直接从破壁的灵芝孢子中提纯,抗肿瘤有效成分灵芝三萜含量≥20%。经功能实验证实,中科灵芝具有免疫调节和辅助抑制肿瘤的作用,适用免疫力低下和肿瘤患者服用,现已成为人们预防肿瘤、肿瘤化疗、肿瘤术后康复及日常保健的首选。

领袖企业 孕育行业品牌

中国科学院南京中科集团(简称中科)是由中国科学院及其科研人员控股高新技术企业,拥有国内一流的黄山灵芝 GAP 培植基地、GMP 生产基地(南京中科药业)和强大的研发中心(中科研究院)。10年来,中科集团依托中科院强大的技术、设备和人才资源优势,同南京大学、中国药科大学、江苏省肿瘤防治研究所、新加坡皇家医学院、法国科学院等国内外高等学府和科研机构保持友好合作关系,自主研发,获得了国家批准产品47个,囊括了肿瘤、肝病、心脑血管疾病各个领域,获得了13项国家级发明专利,中科灵芝孢子油等部分产品则属国际首创。中科销售网络遍布国内外近百个大中城市和32个国家和地区。中科在自身发展的过程中积极回报社会,投资建立金牛湖希望小学、捐资社会福利事业、积极纳税,2003年非典期间,向卫生及医疗战线捐赠2000余款物,社会责任感与振兴中医药民族文化目标完美体现。2005年全国健康产业峰会和中国科学院网络管理委员会10周年会议相继在中科集团召开,健康产业的领袖企业诞生,一个高科技、高质量、高标准、高覆盖的行业品牌——中科灵芝孢子油,也孕育而生。

随着中科灵芝孢子油的投放市场,给广大肿瘤患者带来康复的同时,部分与科技发展不相称和科技含量底蕴不足的灵芝产品,也跟风仿制,扰乱市场,给广大肿瘤患者造成了不可挽回的损失。中科灵芝孢子油历经8年市场磨砺到今天,以其领先的科技、卓越的效果、无毒副作用的特点,赢得了千万肿瘤患者的信赖。作为国家最高科研机构之一,我们自信地告诉大家,中科院灵芝孢子油是一个无法仿制的科技和品牌。

中科灵芝孢子油 原料纯正,品质纯正

购买灵芝孢子油,可以通过国家批文对产品原料的说明来鉴别其品质是否纯正。中科灵芝孢子油为破壁灵芝孢子,是以中国科学院黄山灵芝培植基地的灵芝孢子为原料,经过13层水筛和三层水过滤,剔除杂质和不饱满灵芝孢子后,再经过常温下纯物质破壁技术破壁而得。之后,科学家们运用超临界CO₂萃取技术萃取出中科灵芝孢子油,保证了纯正品质,没有其它杂质成分。

中科灵芝孢子油 机理先进,疗效独特

中科灵芝孢子油是纯天然的生物制品,无毒副作用,保证患者服用的安全;其有效成分可以破坏肿瘤细胞赖以生存的端粒酶,迫使肿瘤细胞的分裂失去保障,最终促使肿瘤缩小;同时,还可以激活机体的免疫系统,解除放疗造成的免疫抑制;加速骨髓细胞分裂增殖,维持白细胞、色素的正常值,增加杀伤游离肿瘤细胞和新生肿瘤细胞的力度,减少肿瘤复发、扩散和转移的机会。

经过大量临床恢复实践发现,无论是早期的肿瘤患者、中晚期重症肿瘤患者还是严重复发转移的患者,在配合运用中科灵芝孢子油的现代治疗后,大都收到了理想的效果。

中科灵芝孢子油 八展高交,屡获殊荣

从1999年至2006年,中科灵芝应邀八次参加有“华夏第一展”之称的中国国际高新技术成果交易会。在2005年第七届高交会上,中科灵芝孢子油经过众多肿瘤患者的实

践检验,一举夺得第七届高交会“优秀产品奖”殊荣,标志着中国灵芝抗肿瘤制剂的技术创新能力、功效和质量达到国际先进水平。在刚刚胜利闭幕的2006年第八届高交会上又传出喜讯,中科灵芝孢子油以其独特的生物免疫疗法、卓越的治疗效果和绝对的安全性,受到了与会专家及肿瘤患者的高度关注,中科灵芝孢子油成为本届高交会“科学抗肿瘤论坛”新亮点。作为中国最具竞争力的抗肿瘤产品,中科灵芝孢子油必将更加深入人心,为越来越多的肿瘤患者带来康复的福音。

中科灵芝孢子油 科技成果,全球共享

中科灵芝孢子油,作为灵芝孢子油标准化实践的产物,受到了广大肿瘤患者的推崇和信赖,目前已远销到美国、加拿大、新加坡、澳大利亚、法国、马来西亚、印尼、韩国等32个国家和地区。据统计,全球服用中科灵芝孢子油的肿瘤患者已超过百万,中科灵芝孢子油这一科技成果全球共享的时代已经来临。

作为灵芝抗肿瘤划时代的标志性产品,中科灵芝孢子油刷新了中国乃至世界的灵芝抗肿瘤历史,享有至高无上的地位,注定将书写一个无法超越的传奇。舒然

在喜迎新年之际,从即日起至2月16日,中科灵芝特举办优惠活动

中科灵芝孢子油 买5赠1 买15赠5
中科爱特 买5赠1 买15赠5
中科破壁孢子粉 买1(疗程)赠1(疗程)
活动地址:中科灵芝专卖(南京市中央路131号)
活动咨询电话:025-83223131



灵芝三萜≥20%

中科健康网:WWW.ZHONGKE.COM
发明专利号 ZL 99123952.0
全心全意为肿瘤患者服务